
KARTA WIN / WINE CARD
Karta obowiązuje od / The card is valid from: 
06.04.2023r



WINA MUSUJĄCE / SPARKLING WINE 0,75 l

CAVA BRUT 
Catalunya - Hiszpania / Spain
Wytrawne. Dobrze zbudowane, aromaty zielonego jabłka, brzoskwini. 
Szczep: 60% Macabeo, 40% Parellada.
Dry. Well built, green apple, apricot. Grape: 60% Macabeo, 40% Parellada.

80 zł

PROSECCO
Wenecja Euganejska– Włochy / Italy
Półwytrawne. Lekkie, rześkie, bardzo delikatne, lekko musujące i owocowe. 
Szczep: 100% Glera.
Semi-dry. Light, crisp, very delicate, slightly sparkling and fruity. Grape: 100% Glera.

95 zł



WINA BIAŁE / WHITE WINES 0,75 l

ZAFRICO WHITE SEMI-DRY 
RPA / South Africa 
Półwytrawne. Świeże z nutami gruszki i imbiru.  
Rekomendowane jako aperitif, także do owoców morza, drobiu, sałatek.
Semi-dry. Fresh with hints of pear and ginger. Recommended as an aperitif,  
as well as seafood, poultry, salads. 

118 zł

NEBLINA RESERVA CHARDONNAY 
Central Valley - Chile / Chile	
Wytrawne. Eleganckie z aromatem owoców cytrusowych, gruszki i ananasa.  
Najlepsze do ryb i owoców morza.  
Szczep: 95% Chardonnay z 5% dodatkiem innych odmian. 
Dry. Elegant with aromas of citrus fruit, pear and pineapple. Best with fish and seafood.
Grape: 95% Chardonnay with 5% other varieties added. 

138 zł

AUDENTIA SAUVIGNON BLANC 
D.O.P. Valencia - Hiszpania / Spain
Wytrawne. Intensywne aromaty owoców tropikalnych. Delikatne, orzeźwiające.  
Znakomity aperitif a także do tapasów, ryby, owoców morza, potraw z ryżem.  
Szczep: 100% Sauvignon Blanc.
Dry, produced using carbon maceration. Light yellow color with green nuances. Intense aromas 
of tropical fruits. Delicate in taste, very refreshing. Excellent aperitif and also with tapas, fish, 
seafood, rice dishes. Grape: 100% Sauvignon Blanc.

147 zł

RIESLING KABINETT RUDOLF MÜLLER  
Mosel, Pradikatswein - Niemcy / Germany
Półsłodkie. Lekka słodycz, aromat dojrzałych jabłek, gruszek, brzoskwini i cytrusów. 
Pasuje do dojrzewających serów, cielęciny w kremowych sosach, owoców morza, kurczaka. 
Szczep: Riesling.
Semi-sweet. The aroma of ripe apples, pears, peaches and citrus fruits. Its light sweetness 
perfectly goes well with ripening cheeses, veal in creamy sauces, seafood or chicken.
Grape: Riesling.

177 zł

SECRET COAST, MARLBOROUGH, SAUVIGNON BLANC
Marlborough - Nowa zelandia / New Zealand
Wytrawne. Intensywne, owocowe aromaty szczepu Sauvignon Blanc i charakter 
terroir Marlborough. Orzeźwiający Sauvignon Blanc z nutą agrestu i cytrusów oraz z 
wyczuwalną mineralnością i długim finiszem na podniebieniu.
Szczep: Sauvignon Blanc.
Dry. Intense, fruity aromas of the Sauvignon Blanc strain and the character of the Marlborough  
terroir. Refreshing Sauvignon Blanc with a hint of gooseberry and citrus, with a noticeable  
minerality and a long finish on the palate. Grape: Sauvignon Blanc.

236 zł



WINA CZERWONE / RED WINES 0,75 l

IL GRIGIO CHIANTI CLASSICO   
Trentino D.O.C. - Włochy / Italy
Wytrawne. Harmonijne taniny, kwasowość, dobrze zbudowane. Przepełnione aromatem 
fiołków i owoców leśnych. 
Szczep: Sangiovese. 
Dry. Tannins, acidity, well structured. Aroma of violets and forest fruits. Grape: Sangiovese.

178 zł

HAZANA RIOJA TINTO
Rioja D.O.C – Hiszpania / Spain
Wytrawne. Tost, wyczywalna wanilia oraz owocowa słodycz. 
Szczep: Tempranillo. 
Dry, toast, vanilla, fruity sweetness. Grape: Tempranillo.

90 zł

CARMEN INSIGNIE CARMENERE   
Central Valley - Chile / Chile
Wytrawne. Złożone, bogate, wyczuwalne słodkie przyprawy, aromat czekolady i pieprzu.
Szczep: 90% Carmenere, 10% Cabernet Sauvignon.
Dry. Complex, rich, noticeable sweet spices, aroma of chocolate and pepper.
Grape: 90% Carmenere, 10% Cabernet Sauvignon.

90 zł

ZAFRICO RED SEMI-DRY	
RPA / South Africa
Półwytrawne. Aromat śliwki, jeżyny i figi z subtelną nutą korzennych przypraw,  
z przyjemnym zakończeniem.
Semi-dry. Filled with the aroma of fresh plum, blackberry and fig aromas with a subtle  
hint of spices. With a pleasant ending.

118 zł

NEBLINA CABERNET SAUVIGNON   
Central Valley - Chile / Chile
Wytrawne. Aromaty śliwki z nutami czekolady, dobrze wyważone z ułożonymi taninami i 
świetnym zakończeniem. Polecane do grillowanego czerwonego mięsa. 
Szczep: 85% Cabernet Sauvignon z 15% dodatkiem innych odmian. 
Dry. Plum aromas with hints of chocolate, well balanced with layered tannins and a great finish. 
Recommended with grilled red meat. Grape: 85% Cabernet Sauvignon with 15% other varieties added.

121 zł

BODEGA NORTON COLECCION MALBEC
Mendoza - Argentyna / Argentina
Wytrawne. Kwiatowe i owocowe aromaty żurawiny, dojrzałych wiśni z nutami lukrecji 
i gruszki. Wino krągłe o delikatnych taninach. 
Szczep: Malbec 
Dry. Floral and fruity aromas of cranberries, ripe cherries with hints of licorice and pear.  
A round wine with delicate tannins. Grape: Malbec
NAGRODY / AWARDS: 88 pkt Wine&Spirits, 85 pkt  Wine Spectator, 85 pkt  Wine Enthusiast.

147 zł



LA CATEDRAL RIOJA CRIANZA BODEGAS OLARRA
D.O.C. Rioja - Hiszpania / Spain
Wytrawne. Połączenie smaku ciemnej śliwki, owoców wiśni, wanilii i czekolady.  
Rekomendowane do dziczyzny, pieczeni i dojrzewających serów.  
Szczep: Graciano, Mazuelo, Tempranillo. 
Dry. A combination of the taste of dark plum, cherry fruit, vanilla and chocolate. Recommended 
with venison, roasts and maturing cheeses. Grape: Graciano, Mazuelo, Tempranillo

145 zł

SERICIS CEPAS VIEJAS MONASTRELL
D.O.P. Alicante Monastrell - Hiszpania / Spain
Wytrawne. Dojrzewało co najmniej 12 miesięcy we francuskim dębie. Aromaty dojrzałych 
owoców z nutą tostów, z dojrzałymi taninami. Pasuje do czerwonego mięsa, dziczyzny, gu-
laszu, potraw w pikantnych sosach, serów. 
Szczep: Graciano, Mazuelo, Tempranillo 
Dry. Aged for at least 12 months in French oak. Aromas of ripe fruit with a hint of toast,  
with ripe tannins. It goes well with red meat, game, goulash, dishes in spicy sauces, cheeses.
Grape: Graciano, Mazuelo, Tempranillo

256 zł

WINA DESEROWE / DESSERT WINES 0,75 l

CONDE DE ALIENTE SEMI DULCE BLANCO	
D.O. La Mancha - Hiszpania / Spain	
Białe / Półsłodkie . Zachwyca nutami tropikalnych owoców jak banany i ananasy. 
Łagodne, czyste i wyraźne. Idealnie smakuje samo w sobie ale również pasuje  
do owoców morza, deserów oraz ciast. 
Szczep: Airen. 
White / Semi-sweet. It delights with notes of tropical fruits such as bananas and pineapples. 
Smooth, clean and clear. It tastes great on its own but also goes well with seafood, desserts 
and cakes. Grape: Airen.

98 zł

CONDE DE ALIENTE SEMI DULCE TINTO
D.O. La Mancha - Hiszpania / Spain
Czerwone / Półsłodkie. Owocowy bukiet z wyczuwalną na podniebieniu nutą czarnych 
jagód. Idealnie smakuje podane w akompaniamencie deserów i słodyczy. 
Szczep: Tempranillo. 
Red / Semi-sweet. It is characterized by a fruity bouquet with a hint of black berries on the 
palate. It tastes perfect served with desserts and sweets. Grape: Tempranillo.

98 zł

ESTRELLA DE MURVIEDRO FRIZZANTE 
D.O.P. Valencia - Hiszpania / Spain
Białe / Słodkie / Musujące. Wino o zapachu bardzo owocowym, z nutami białych 
owoców takich jak gruszka i jabłko. W smaku orzeźwiające, lekko słodkie i świeże. 
Szczep: Muskat Aleksandryjski.
White / Sweet / Sparkling. A wine with a very fruity aroma, with notes of white fruit such as pear 
and apple. The taste is refreshing, slightly sweet and fresh. Grape: Muscat of Alexandria.

137 zł



SZAPMANY / CHAMPAGNES 0,75 l

LOUIS ROEDERER CRISTAL CHAMPAGNE 
Champagne A.O.C. - Francja / France
Wytrawne. Cytrusy, mieneralność, pyłek, soczyste, brzoskwinia, morela, mango.  
Szczep: 55% Pinot Noir, 45% Chardonnay.
Dry. Citrus, mercifulness, pollen, juicy, peach, apricot, mango.  
Grape: 55% Pinot Noir, 45% Chardonnay.

1300 zł

MÖET & CHANDON IMPERIAL 
Champagne A.O.C. - Francja / France
Wytrawne. Jabłko, gruszka, cytrusy.  
Szczep: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay.
Dry. aAple, pear, citrus. Grape: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay.

365 zł

WINO RÓŻOWE / ROSÉ WINE 0,75 l

KANONKOP KADETTE PINOTAGE 
Stellenbosch – RPA / South Africa
Wytrawne. Pełne, delikatna nuta słodyczy, wiśnia, malina, truskawka, kandyzowana vanilia.  
Szczep: 100% Pinotage 
Dry. Full, delicate note of sweetness, cherry, raspberry, strawberry, candied vanilla.  
Grape: 100% Pinotage

100 zł



KARTA WIN WŁOSKICH 
ITALIAN WINE LIST

Karta obowiązuje od / The card is valid from:  21.02.2023r



WINA MUSUJĄCE / SPARKLING WINES 0,75 l

PROSECCO BRUT, ITINERA 
Region Veneto, MGM Mondo del Vino - Włochy / Italy
Wytrawne, delikatne, mineralne z owocowym aromatem.  
Szczep: 100% Glera.
Dry, delicate, mineral with a fruity light aroma. Strain: 100% Glera

122 zł

NOVEBOLLE BIANCO BRUT
Region Emilia-Romagna, Cantine CAVIRO - Włochy / Italy
Wytrawne, musujące, z nutami kwiatów jaśminu, dzikiego czarnego bzu, skórki 
cytrynowej i zielonego jabłka. 
Szczep: Trebbiano 95%, Famoso 5% 
Dry, aromatic with notes of jasmine flowers, elderberry, lemon peel and green apple.  
Strain: Trebbiano 95%, Famoso 5% 

105 zł

WINA BIAŁE / WHITE WINES 0,75 l

PINOT GRIGIO, DA VINCI I CAPOLAVORI
Region Emilia-Romagna, Cantine Leonardo Da Vinci - Włochy / Italy
Wytrawne, owocowy i kwiatowy aromat połączony z nutą świeżości i mineralności.  
Szczep: Pinot Grigio 85%, inne 15% 
Dry, fruity and floral aroma combined with a classic note of freshness and minerality. 
Strain: Pinot Grigio 85%, inne 15%

108 zł

TREBBIANO-CHARDONNAY, NESPOLINO
Region Emilia-Romagna, Poderi dal Nespoli - Włochy / Italy
Wytrawne, intensywne w aromacie przepełnionym świeżymi kwiatami i nutami 
owoców tropikalnych. 
Szczep: 50% Trebbiano, 50% Chardonnay
Dry, intense in aroma filled with fresh flowers and notes of tropical fruit.
Strain: 50% Trebbiano, 50% Chardonnay.

70 zł

CHARDONNAY-SAUVIGNON BLANC, PRALIS
Region Veneto, Cantine Paladin - Włochy / Italy
Półwytrawne z wyczuwalną słodyczą z typowymi nutami owocowymi Sauvignon  
i nutami mineralnymi Chardonnay. 
Szczep: Sauvignon Blanc, Chardonnay
Semi-dry with a noticeable sweetness, with typical fruit notes of Sauvignon and mineral notes 
of Chardonnay. Strain: Sauvignon Blanc, Chardonnay

142 zł



WINA CZERWONE / RED WINES 0,75 l

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, IL VINO DEL TRALCETTO
Region Abruzzo, Cantine Zaccagnini - Włochy / Italy

Wytrawne, 4 miesiące wino dojrzewa w slawońskich beczkach. Czerwono rubinowa 
barwa z fioletowymi refleksami. W smaku owocowe, pełnocieliste i krzepkie,  
z dobrze zbalansowanymi taninami. 
Szczep: 100% Montepulciano. 
Dry. The wine matures in Slavonian barrels for 4 months. Ruby red color with purple reflections. 
The taste is fruity, full-bodied and robust, with well-balanced tannins.
Strain: 100% Montepulciano. 

183 zł

SANGIOVESE-MERLOT, NESPOLINO
Region Emilia-Romagna, Poderi dal Nespoli - Włochy / Italy

Wytrawne, dominują w nim aromaty wiśni i fiołka typowe dla Sangiovese,  
w połączeniu z nutami ziół i czekolady (Merlot). 
Szczep: 70% Sangiovese, 30% Merlot
Dry, aromas of cherry and violet typical of Sangiovese, combined with notes of herbs  
and chocolate (Merlot). Strain: 70% Sangiovese, 30% Merlot.

70 zł

SANGIOVESE APPASSIMENTO, APRIMONDO
Region Emilia-Romagna, Cantine Caviro - Włochy / Italy

Półwytrawne, owocowy aromat, akcenty wiśni, śliwki i figi. 
Szczep: Sangiovese.
Dry, distinct fruity aroma, on the palate accents of cherry, plum and fig. Strain: Sangiovese

122 zł



KARTA WIN - OFERTA SPECJALNA
WINE LIST - SPECIAL OFFER

WINA MUSUJĄCE / SPARKLING WINES 0,75 l

CASA BURTI FLUTE 
Włochy / Italy
Półwytrawne / Semi-dry

40 zł

ESTRELLA VINO BLANCO DE MOSCAT
Hiszpania / Spain
Słodkie / Sweet

50 zł

WINA DESEROWE / DESSERT WINES l

CASTELNAU DE SUDUIRAUT             
Francja / France
Białe, Słodkie / White, Sweet

340 zł
0,375 l

WINA BIAŁE / WHITE WINES 0,75 l

VILLIERA JASMINE MARSALA
RPA / South Africa
Półwytrawne / Semi-dry

75 zł

Oferta obowiązuje od / The offer is valid from: 24.10.2023r



POGGIO AL. SANTI ‘12 
MONT.
Włochy / Italy
Wytrawne / Dry 

60 zł

LO TENGO MALBEC  
MENDOZA
Argentyna / Argentina
Wytrawne / Dry 

65 zł

MONROC SYRAH 
ROUGE
RPA / South Africa
Wytrawne / Dry 

65 zł

KADETTE KANONKOP
RPA / South Africa
Wytrawne / Dry 

70 zł

MURVIEDRO
Hiszpania / Spain
Wytrawne / Dry 

70 zł

RESERVA D’AMIZADE ‘14
Portugalia / Portugal
Wytrawne / Dry 

70 zł

GLEN CARLOU TOR.
RED
RPA / South Africa
Wytrawne / Dry 

90 zł

CH.FLOUQUET 02 SAINT
Francja / France
Wytrawne / Dry 

100 zł

BODEGA NORTON 
BARREL
Argentyna / Argentina
Wytrawne / Dry 

120 zł

OCRA BOLGHERI 
STROZZI DOC
Włochy / Italy
Wytrawne / Dry 

130 zł

BOURGOGNE PINOT 
NOIR’11
Francja / France
Wytrawne / Dry 

165 zł

CHATEAU DE RULLY 
ROUGE
Francja / France
Wytrawne / Dry 

215 zł

MARQUES  
VILLAMAGNA RIOJA
Hiszpania / Spain
Wytrawne / Dry 

325 zł

CHATEU MARGAUX “99
Francja / France
Wytrawne / Dry 

1500 zł

CHATEU MOUTON | 
ROTHSHILD”94
Francja / France
Wytrawne / Dry 

1800 zł

CARLO ROSSI
Kalifornia / California
Półwytrawne / Semi-dry

35 zł

BANROCK SIRAH 
MATARO
Australia / Australia
Półwytrawne / Semi-dry

60 zł

DOPPIO PASSO 
PRIMITIVO
Włochy / Italy
Półwytrawne / Semi-dry

85 zł

WINA CZERWONE / RED WINES 0,75 l



RESTAURACJA / RESTAURANT
STREFA NADMORSKA

 
GODZINY OTWARCIA / OPEN HOUR

PON-ND / MON-SUN 13:00–21:00

 

GDYNIA, EJSMONDA 2

tel. +48 58 667 51 77

gastronomia@nadmorski.pl

restauracja-strefa.pl


